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แบบประเมนิความพงึพอใจของผู้ใช้บริการ  
ศูนย์แห่งความเป็นเลิศด้านกายอุปกรณ์ 

จ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำม: 47 ทำ่น (ชำวตำ่งชำติ 18 ท่ำน ชำวไทย 29 ทำ่น)  

ชว่งระยะเวลำเก็บข้อมลู: เดือนตลุำคม ปี2560 – เดือนกมุภำพนัธ์ ปี2562 

ข้อมูลเบือ้งต้น 

1. ผู้ตอบแบบสอบถำม 

 

2. เพศ 

 

ผู้ ป่วย 

81% 

ญำติ 

19% 

ผู้ชำย 

53% 

ผู้หญิง 

47% 
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3. อำย ุ

 

 

4. ผู้ใช้บริกำรเข้ำมำรับบริกำรกำยอปุกรณ์ชนิดใด 

 

 

4% 

19% 

56% 

21% 

0-18 ปี 18-36 ปี 36-54 ปี 54 ปีขึน้ไป 

4% 

11% 

8% 

13% 

11% 

51% 

2% 

ขำเทียมระดบัเท้ำ ขำเทียมระดบัใต้เขำ่ 

ขำเทียมระดบัเหนือเขำ่ กำยอปุกรณ์เสริมประคองข้อเท้ำและข้อเขำ่ 

กำยอปุกรณ์เสริมประคองข้อเท้ำและข้อเขำ่ แผน่รองแบบเฉพำะรำย 

ซิลโิคนเทียม 
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5. ทำ่นรู้จกัคลินิก CEPO ได้อยำ่งไร 

 

แบบฟอร์มกำรประเมิน 

6. ควำมสะดวกในกำรนดัหมำย 

 

36% 

2% 

2% 
2% 

7% 

45% 

2% 
2% 2% 

เว็บไซต์ของCEPO เว็บไซต์ของ SOL Thailand 

หนงัสอืพิมพ์ เฟซบุ้ค @CEPObySIRIRAJandSOL 

คลนิิกกำยอปุกรณ์ด้ำนลำ่ง แพทย์, นกักำยอปุกรณ์, เพื่อน 

รีวิวจำกพนัทิป รำยกำรโทรทศัน์ 

อื่นๆ 

ดี 
21% 

ดีมำก 
24% 

ดีเยี่ยม 
53% 

ไมม่ีควำมคิดเห็น 
2% 

ความสะดวกในการนัดหมาย 
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พอใช้ 
2% 

ดี 
17% 

ดีมำก 
20% 

ดีเยี่ยม 
61% 

ได้รับการดูแลตามความต้องการ 

ไมม่ีควำมคิดเห็น 
2% 

ดี 
26% 

ดีมำก 
26% 

ดีเยี่ยม 
46% 

ขัน้ตอนการช าระเงนิ 
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7. พนกังำนของเรำ 

 

 

 

 

 

ดี 
17% 

ดีมำก 
21% 

ดีเยี่ยม 
62% 

ความมีมารยาทและความเป็นมิตรของพนักงาน 

ดี 
17% 

ดีมำก 
21% 

ดีเยี่ยม 
62% 

พนักงานเป็นกันเองและสามารถช่วยเหลือท่านได้ 
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ดี 
21% 

ดีมำก 
26% 

ดีเยี่ยม 
53% 

ทกุข้อสงสัยท่านได้รับค าตอบ 

ดี 
19% 

ดีมำก 
30% 

ดีเยี่ยม 
51% 

นักกายอุปกรณ์ได้ชีแ้จงขัน้ตอนการรักษาให้แก่ท่าน 
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8. อปุกรณ์  

 

หมำยเหต:ุ ผู้ตอบแบบสอบถำม 44 ทำ่น 

ดี 
21% 

ดีมำก 
26% 

ดีเยี่ยม 
53% 

นักกายอุปกรณ์มีความรู้ความเช่ียวชาญ 

ไมม่ีควำมคิดเห็น 
2% 

พอใช้ 
2% 

ดี 
12% 

ดีมำก 
34% 

ดีเยี่ยม 
50% 

อุปกรณ์ตรงตามความต้องการของผู้ป่วย 
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หมำยเหต:ุ ผู้ตอบแบบสอบถำม 44 ทำ่น 

 

หมำยเหต:ุ ผู้ตอบแบบสอบถำม 44 ทำ่น 

 

ไมม่ีควำมคิดเห็น 
5% 

พอใช้ 
7% 

ดี 
16% 

ดีมำก 
27% 

ดีเยี่ยม 
45% 

ระยะเวลาในการรอุปกรณ์ 

ไมม่ีควำมคิดเห็น 
2% 

พอใช้ 
2% 

ดี 
21% 

ดีมำก 
27% 

ดีเยี่ยม 
48% 

ความเรียบร้อยและสวยงามของอุปกรณ์หลังผู้ป่วยได้รับ 
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หมำยเหต:ุ ผู้ตอบแบบสอบถำม 44 ทำ่น 

 

หมำยเหต:ุ ผู้ตอบแบบสอบถำม 44 ทำ่น 

 

ไมม่ีควำมคิดเห็น 
2% 

พอใช้ 
2% 

ดี 
20% 

ดีมำก 
30% 

ดีเยี่ยม 
46% 

อุปกรณ์สวมใส่สบาย 

ไมม่ีควำมคิดเห็น 
7% 

พอใช้ 
2% 

ดี 
20% 

ดีมำก 
32% 

ดีเยี่ยม 
39% 

การบริการหลังการรรักษา 
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9. สิ่งอ ำนวยควำมสะดวก  

 

หมำยเหต:ุ ผู้ตอบแบบสอบถำม 44 ทำ่น 

 

หมำยเหต:ุ ผู้ตอบแบบสอบถำม 44 ทำ่น 

พอใช้ 
7% 

ดี 
18% 

ดีมำก 
32% 

ดีเยี่ยม 
43% 

วันเวลาในการเปิดบริการคลินิก 

ดี 
11% 

ดีมำก 
48% 

ดีเยี่ยม 
41% 

ความสะดวกสบายของสถานที่ 
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หมำยเหต:ุ ผู้ตอบแบบสอบถำม 44 ทำ่น 

 

 

หมำยเหต:ุ ผู้ตอบแบบสอบถำม 44 ทำ่น 

ไมม่ีควำมคิดเห็น 
12% 

ดี 
11% 

ดีมำก 
43% 

ดีเยี่ยม 
34% 

ที่จอดรถเพียงพอต่อความต้องการ 

ไมม่ีควำมคิดเห็น 
4% 

พอใช้ 
7% 

ดี 
23% 

ดีมำก 
39% 

ดีเยี่ยม 
27% 

ป้ายบอกทางง่ายต่อการเดนิทาง 
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10. ภำพรวม 

 

หมำยเหต:ุ ผู้ตอบแบบสอบถำม 44 ทำ่น 

 

Good 
14% 

Very Good 
34% 

Excellent 
52% 

ความประทบัใจโดยรวมของท่าน 

ใช่ 
100% 

ท่านตัง้ใจจะกลับมาใช้บริการอีก 
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ข้อเสนอแนะเพิม่เติม 

1. ถ้ำเปิดท ำกำรเสำร์-อำทิตย์ด้วยก็ยิ่งดี  

2. นดัหมำยควรแจ้งลว่งหน้ำ24ชม.  

3. ถ้ำมีกำรประชำสมัพนัธ์ให้กว้ำงขวำงขึน้จะดีมำกๆ คะ่ 

4. ควำมคงทนของอปุกรณ์ขอใช้เวลำทดลองใช้ พนกังำนและบคุลกำรทกุทำ่นให้ควำมใสใ่จและบริกำรดีมำก ๆ 

5. ขอบคณุมำกส ำหรับกำรต้อนรับ ควำมเอำใจใส่และควำมรวดเร็วในกำรบริกำร 

6. บริกำรดีมำก แผน่รองรองเท้ำใช้งำนได้ดี 

7. เย่ียม 

8. บริกำรดีเย่ียม ขอบคณุคะ่ 

ใช ่
100% 

ท่านมีแนวโน้มจะบอกต่อแก่ผู้อ่ืน 


